B03

家庭医生签约服务滨州先行

五成居民年底将有家庭医生

本报11月22日讯(记者 张 牟幸子) 22日上午,博兴县纯 化镇作为滨州市施行家庭医生签约服务的第一站,在该镇许楼村举行了乡村医生代表与群众代表签约仪式,滨州成为全省第一个施行家庭医生签约服务的城市。根据要求,在12月月底前,以县(区)为单位,50%以上的居民都将拥有自己的家庭医生。

22日上午,随着签约仪式

的结束,家庭医生签约服务正 就进入推动实施阶段。据滨州 市卫生局新农合办公室主任 英杰介绍,滨州市是全省的居 英杰介家庭医生签约服务名 个实行家庭医生签约服务名 生作为家庭医生与居民签善 生作为家庭医生与居民签善 生作为的目的就是为了完平, 生的职责和监督服务水平,况 将由自己的医生负责,像老年 慢性病和简单查体等工作将由 家庭医生人户完成,也更方便 我们掌握居民健康状况。"

据了解,家庭医生主要由 基层医疗卫生机构的成员组成,根据每个辖区内的居民实际户数,一个服务团队一般由 全科医生、社区护士、公共卫生 医师3人组成,目前乡村医生也 被纳入团队,原则上每个团队 负责600户家庭,最多不超过 800户,居民可以凭身份证明或户口薄、暂住证签约,原则上一个服务周期不少于1年。社区卫生服务团队的签约户数、签约人数、服务落实情况、服务对象满意度等将纳入社区卫生服务人员的绩效考核中。

博兴县卫生局医政科科长 王子辉告诉记者,这项签约服务 是博兴县首先开展的,下一步将 进行乡村医生的签约统计,"这 样可以更好地开展基层卫生服务,我们会尽全力做好的。"

在签约仪式现场,许楼村 一位村民告诉记者,这种有用 医生签约服务很好,"以后有什 么病直接找自己的医生就行了!"另一位村民则表示,村卫 生室的医生们都有丰富的从医 经验,而且卫生室的药品也很 全,"签了合同,就更方便我们 看病了,真好!"

滨州最大毒品案告破

缴获冰毒等800余克,一名嫌疑犯昨晨被押解回滨州

本报11月22日讯(记者 张卫建 通讯员 王茜) 22日凌晨3点30分,从成都开往青岛的K207次列车缓缓抵达淄博火车站,早已守候在此的滨州警方迅速将汪某押解回滨州。至此,历时四个多月,警方终于将目前为止滨州最大的一起贩毒案件破获,缴获冰毒等毒品800多克。

今年7月份,滨州市公安局接群众举报,称滨州城区某小区内有群众举报,称滨州城区某小区内有人吸毒贩毒,滨州市公安局联合禁毒等部门组成专案组对案件展开侦破。专案组民警通过前期侦查,初步断定租住于城区某小区一出租房内的梁某藏有大量毒品并多次贩卖给他人。

11月12日,专案组获取线索, 梁某在当天可能有毒品交易。当 天18时许,在确定梁某的落脚点后,专案组30余名警力迅速行动, 在该小区一租赁房屋内将梁某等 4名嫌疑人抓获,当场搜出冰毒 185.8克,麻古27.8克,吸毒工具 21套,电子秤5台,管制刀具4把, 弓弩1支。

经审讯,梁某供认曾多次从四川籍男子汪某处购买毒品并贩卖,而汪某经手的毒品量则更大,专案组决定对汪某展开追捕。为尽快将汪某抓捕到案,专案组民警围绕汪某的活动轨迹进行了深入分析排查,民警经摸排发现,汪某已逃往陕西西安。11月14日,组织警力联合成立抓捕组,赶赴西安开展抓捕行动。

抓捕组民警到达西安后,在当地警方的协助下,大概确定了汪某的活动范围。由于36岁的梁某具备一定的反侦察能力,民警在西安与其周旋了4天,仍未能将其抓获。经过侦察,抓捕组民警获悉汪某已于



警方缴获的部分毒品。 通讯员 王茜 摄

18日一早由西安开车逃往四川成都,在西安的抓捕行动落空。

获知汪某逃往成都的情报后, 抓捕组民警立刻从西安辗转跟踪 至成都,在成都警方的配合下,迅 速锁定了汪某的行踪,确定汪某在 成都市二环路一酒店内落脚。19日 晚,抓捕组民警赶往梁某所在的酒 店,在酒店内蹲守一晚后,于20日 早晨6点将汪某成功抓获,并在其 酒店房间內搜出自制吸毒工具1套,在其车內缴获冰毒两包,约500余克。

22日凌晨,嫌疑人汪某被民警押解回滨州。据了解,该案是目前滨州破获的最大一起贩毒案件,缴获冰毒等毒品800多克。目前,犯罪嫌疑人汪某,梁某等4人被刑事拘留,1人被治安拘留10天,案件正在进一步审理中。

体育总局体育文化研究基地 落户滨州学院

本报11月22日讯(记者 张雪丽 通讯员 王明 国) 22日,国家体育总局 体育文化研究中心体育文 化研究基地落户滨州学院。 体育文化研究基地的成立, 为滨州学院体育文化研究 提供了一个崭新的平台,将 促进滨州学院学科建设,提 高人才培养、科学研究和服 务社会水平,为国家培养更 多的优秀体育人才。

滨州首座垃圾焚烧发电厂 通过环境测评

本报11月22日讯(记者 侯晓 通讯员 阚劲松 刘新萍) 22日,记者从 市城管执法局获悉,滨州首 座在建的垃圾焚烧处理厂 日前通过环境测评,各类 染物排放量已达标准。

据介绍,首座垃圾焚烧 发电项目于本月18日正式 通过山东省环境保护厅的 环境影响评价,各类污染物 可达标排放,主要污染物排 放总量符合省环境保护厅 核定总量控制要求。

滨州首座垃圾焚烧发 电项目总投资近4亿元,位 于205国道转入滨孤路西侧 滨北农场建场区内,占地面 积约120亩,日处理垃圾能 力为1200吨。

无棣工商把好准入关 为企业融资3.18亿元

无棣县工商局结合工 商职能工作特点,一是在把 好市场主体准入关时,在服 务窗口建立"绿色通道"和 "特事特办"等机制, 营造快捷高效服务投资环境;二是积极主动创新注册登记方式;三是发挥工商职能作用, 为企业融资, 解决企业发展中资金瓶颈问题。

今年1月至11月, 无棣县工商局共召开银企对接座谈会6次,为企业融资达3.18亿元。目前,全县私营企业达563家,注册资金达8亿多元,从业人员达4万多人,农民专业合作社达132家,出资总额达5434万元,成员总数达2018人。



②希鲁晚报

全球日报发行百强榜 齐鲁晚报位列全球第22位 全国第4位 连续七年上榜 中国最具价值品牌500强 已经成为山东省发行量最大 影响力最强 覆盖面最广的报纸

领跑山东报业,在全国报业中也名列前茅